

汾酒集团董事长李秋喜携全体汾酒人 恭祝全国劳动者节日快乐!



山西汾酒，乃国酒之源、清香之祖、文化之根。

山西汾酒是我国蒸馏酒的开山之祖。早在6000多年前的仰韶文化时期，杏花村就有了酿造类饮品的历史，现存于杏花村汾酒博物馆的出土文物，包括制酒容器、酒具、酒器等，向人们诉说着6000年来绵绵不绝的酒历史、酒文化。从元代起，杏花村人率先掌握了蒸馏酒的制作技术，生产出优质清香型白酒。以后随着世界酒业的发展趋势，随着山西商人纵横天下，山西的制酒技术迅速走向全国，衍生出遍布全国的白酒品牌。这些品牌虽

然因地制宜，对制酒工艺有所改革，在清香型酒的基础上生产出酱香型、浓香型的白酒，有的还成为驰名中外的名酒，但其基本的工艺仍然沿用了汾酒的固有模式。汾酒雄霸中国酒业近千年，是名实相符的国酒之源、清香之祖、文化之根。

1915年在美国旧金山举办的巴拿马万国博览会上，获得酒类甲等金质大奖章的我国产品共有5个，其中白酒只有山西汾酒、直隶官厅高粱酒、河南官厅高粱酒共三种。直隶官厅高粱酒、河南官厅高粱酒现在是谁家产品早已经淹没在茫茫史海中

不可考了，山西汾酒是获得巴拿马万国博览会酒类甲等金质大奖章的唯一品牌。

今天，山西杏花村汾酒集团将向世人第一次全面展示1915年巴拿马赛会的原始报道、获奖金牌以及当时所用酒具、商标等实物，以雄辩的事实向世人宣示：汾酒才是95年前巴拿马万国博览会真正的金奖得主。

荣誉只能说明过去。继往开来，再攀高峰，是杏花村人坚定不移的信念。建国60年来，杏花村汾酒集团一直致力于提高汾酒品质、弘扬汾酒文化。当今的汾酒集团不仅具有国内同业无

法望其项背的酒文化博物馆，不仅实现了传统工艺和现代制酒技术的完美统一，不仅能够生产各种档次、各种口味的系列产品，而且实现了符合现代理念的管理模式，职工在厂内工作，有如置身于环境优美的大花园。

汾酒集团向全社会公布了汾酒的宏伟发展蓝图。到2015年巴拿马万国博览会100周年时，汾酒的销售额将会突破100亿元。

让我们举起酒杯，为汾酒鼓掌，为汾酒喝彩，为汾酒干杯！让中华汾酒源远流长，香飘神州……

汾酒

国酒之源·清香之祖·文化之根

Source Of Chinese Liquor,
Delicate Fragrance Of The Ancestors, And Cultural Roots

山西杏花村汾酒集团有限责任公司
SHANXI XINGHUACUN FEN JIU GROUP CO.,LTD.
地址:山西省吕梁市杏花村 电话:0358-7229028 7229611